

ТЕЛЕКОММУНИКАЦИОННОЕ И ЭЛЕКТРОТЕХНИЧЕСКОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

Каждый день 100 миллионов человек в России, Беларуси и Казахстане заходят в Интернет. Они делают это дома и на работе, с компьютера и мобильного телефона. В Сети люди учатся, работают, знакомятся и общаются. При этом мало кто задумывается, что для этого нужны надёжные системы связи, электропитания, дата-центры и прочие сложные элементы инженерной инфраструктуры.

Мы гордимся тем, что являемся частью такого глобального, постоянно растущего и меняющегося явления как информационное общество. Производственная группа Ремер активно участвует в развитии телекоммуникационной и энергетической отраслей. Мы помогаем оснащать небольшие офисы и строить крупные сети, размещать активное оборудование на улице и в производственных цехах. Шкафы ЦМО используются в проектах Ростелекома, Роснефти и Сбербанка по всей стране, на бензоколонках Газпрома, в дата-центрах Яндекса и ВКонтакте, на олимпийских объектах в Сочи.

Коллектив производственной группы Ремер – это объединение талантливых, ответственных и целеустремленных специалистов отрасли. Конструкторский и технологический отделы составляют инженеры высокого профессионального уровня, персонал производства проходит плановое обучение и аттестационный контроль. Система менеджмента качества сертифицирована по стандарту ISO 9001. А непрерывное общение с потребителями обеспечивает точное понимание рынка.

Мы имеем надёжную сеть поставщиков на территории Таможенного союза. Более 150 официальных дилеров и дистрибьюторов готовы поставить продукцию производственной группы Ремер в любую точку России, Беларуси и Казахстана.

Мы используем только проверенное сырьё и материалы российских поставщиков, таких как Северсталь и НЛМК. Мы предлагаем рынку продукцию высокого качества по невысокой цене. В стране идут процессы по импортозамещению. Владимир Владимирович Путин сказал: «Мы совершенно точно всё можем сделать сами. Всё абсолютно!». Целиком и полностью поддерживаем нашего президента. Мы производим достойную продукцию, и уже сегодня наши западные конкуренты с опаской смотрят на развивающиеся отечественные производственные мощности.

Мы ценим наших партнеров, уважаем конкурентов, желаем всем благополучия, роста и процветания!



Торговая марка Rem – это технологичные изделия для распределения, контроля и управления питанием активного оборудования. Системы питания Rem контролируют состояние электрической сети, измеряют ее параметры, защищают и передают информацию об этом. Блоки силовых розеток Rem предназначены как для горизонтального, так и для вертикального размещения в шкафах, выдерживают силу тока 10, 16 и 32 А. Все изделия Rem выполняются строго по ГОСТ, проходят обязательные испытания и технический контроль, имеют сертификаты EAC и EC.

www.remer.su



Направление Elbox специально создано производственной группой Ремер для современного рынка энергетики и автоматизации. Это металлические и полиэфировые шкафы и корпуса, произведённые строго по ГОСТ и отвечающие всем современным мировым стандартам для электротехнических оболочек в промышленности. Электротехнические шкафы Elbox обладают высокой степенью защиты от неблагоприятного воздействия окружающей среды и пригодны для эксплуатации в самых сложных условиях.

www.elbox.ru



Телекоммуникационные шкафы и стойки ЦМО широко известны в профессиональных кругах. Торговая марка ЦМО занимает 25% российского рынка и входит в тройку лидеров производителей серверных шкафов для центров обработки данных. Каталог включает более 1 000 различных изделий и типоразмеров. Торговая марка ЦМО – это качественная продукция по доступной цене, не уступающая продукции лучших мировых производителей. Производственная группа Ремер активно внедряет новые и постоянно модернизирует существующие изделия.

www.cmo.ru